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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Mustafa Çiftçi tarafından yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Son dönemde Amasya başta olmak üzere birçok ilimizde kafe ve restoran işletmelerine
yönelik gerçekleştirilen denetimlerde, 2009 yılında yürürlüğe giren Sigara Denetim
Yönetmeliği’nin önceki yıllardaki uygulamalardan farklı ve daha sert yorumlarla hayata
geçirildiği şikayetleri artmaktadır. Mevzuatta herhangi bir değişiklik yapılmamasına
rağmen, yıllardır kabul edilen uygulamaların geçersiz sayılması; geçiş süresi
tanınmadan uygulanan yüksek para cezaları ve kapatma yaptırımları, özellikle yerli ve
küçük ölçekli işletmeler açısından ciddi mağduriyetlere yol açmaktadır.

Tel.; 0312 420 52 04

Faks: 0312 420 20 31

e-posta: resat.karagoz@tbnim.gov.tr
Adres: TBMM Halkla İlişkiler Binası 2kmin Kat E-Z04 Çankaya-ANKARA
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Bu bağlamda:

1. Sigara Denetim Yönetmeliği’nin uygulanmasına ilişkin son dönemde yapılan
yorum değişikliklerinin hukuki dayanağı nedir?

2. Mevzuatta değişiklik olmamasına rağmen uygulamaların farklılaştırılmasının
gerekçesi nedir?

3. Denetimlerde iller arasında uygulama birliği sağlanması adına Bakanlığınızca
bir genelge veya talimat yayımlanmış mıdır?

4. Geçmiş uygulamalara göre yatırım yapmış kafe ve restoran işletmelerine uyum
süresi tanınması yönünde bir çalışma yapılmakta mıdır?

5. Yüksek maliyetli düzenlemeler nedeniyle zor durumda kalan işletmelere yönelik
herhangi bir finansman veya destek programı planlanmakta mıdır?

6. Son beş yıl içerisinde bu kapsamda kesilen idari para cezalarının ve verilen
kapatma kararlarının sayısı kaçtır? Yıllara göre belirtiniz.

7. Son beş yıl içerisinde bu kapsamda Amasya’da idari para cezası kesilen kaç
işletme vardır? Verilen kapatma kararlarının sayısı kaçtır? Yıllara göre belirtiniz.

8. Mevcut denetim uygulamalarının yerli işletmeler aleyhine, uluslararası zincir
markalar lehine sonuç doğurduğuna ilişkin tespitler Bakanlığınızca
değerlendirilmekte midir?

Tel.; 0312 420 52 04

Faks: 0312 420 20 31

e-posta: resat.karagoz@tbmm.gov.tr
Adres: TBMM Halkla İlişkiler Binası Zemin Kat E-Z04 Çankaya-ANKARA
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